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Termálne kúpaliská na   Žitnom ostrove začali svoju letnú sezónu vzhľadom na teplotu vody už
v   apríli či máji. Vo Veľkom Mederi a Dunajskej Strede hlavne počas   víkendov privítali
niekoľko tisíc návštevníkov. Obe kúpaliská neustále   rekonštruujú svoje zariadenia a zvyšujú
kvalitu poskytovaných služieb.

  
    Na   termálnom kúpalisku Thermal Corvinus vo Veľkom Mederi privíta   prichádzajúcich
návštevníkov nová vstupná hala, ktorá je na rozlohe 1800   štvorcových metrov. &quot;Fungujú
už nové pokladne a turnikety. V súčasnosti   pripravujeme interný dizajn, logo, fresky, deliace
priečky, ktoré budú   slúžiť na oddelenie jednotlivých častí,&quot; informovala TASR konateľka  
spoločnosti Ildikó Dobis s tým, že vo vstupnej hale sa bude čoskoro   nachádzať obchod na
športové potreby, suvenír shop, zábavné automaty,   reštaurácia, kaviareň. &quot;Súčasná
investícia nás stála 4,2 milióna eur, z   toho zábavný park 1,5 milióna a vstupná hala 2,7 milióna
eur. Naše plány   tu nekončia, na budúce leto pripravujeme veľké detské ihrisko.
    &quot;Súčasťou   investície bol aj zábavno-rodinný bazén, ktorý sme pripravili pre   všetky
vekové kategórie. Každého to osloví,&quot; doplnil druhý konateľ Dénes   Mikóczy. Dodal, že
bazén obsahuje vodnú vežu, ktorá má vodopády,   vodotrysky, šmykľavky a rôzne vodné
atrakcie. Je to interaktívne   zariadenie, ktoré riadia návštevníci. &quot;Po otočení kolieska sa
mení vodný   režim veže,&quot; konštatoval.   
    Podľa primátora Veľkého Medera   Alexandra Néveriho termálne kúpalisko je jedinečnou
príležitosťou pre   mesto, aby sa líšilo od šedého priemeru. &quot;Aj terajšia investícia   prispela
k tomu, aby mesto Veľký Meder mohol byť aj v budúcnosti   významnou destináciou pre turistov
z domova i zahraničia,&quot; uviedol.   Dodal, že letná sezóna sa začína, ale kúpalisko vo
Veľkom Mederi   navštevujú celý rok. &quot;Samozrejme, v teplých mesiacoch návštevnosť sa  
zvyšuje na päť až šesťtisíc ľudí. Preto pokladáme za dôležité, aby   návštevníci nielen na
kúpalisku mali komfort, ale v celom meste.   Skrášľujeme naše mesto, aby sme spríjemnili život
turistom,&quot; zdôraznil   primátor.   
    Na termálnom kúpalisku v Dunajskej Strede sa letná   sezóna začala už na Veľkú noc.
&quot;Počas sviatkov sme zaznamenali rekordný   počet návštevníkov. Ak je dobré počasie, tak
ideme na plnú kapacitu,&quot;   povedal predseda predstavenstva spoločnosti Thermalpark
Ferenc Andrássy s   tým, že počas letnej sezóny prebieha rekonštrukcia čerpacích zariadení  
termálnej a studenej vody, ale tieto práce si návštevníci ani nevšimnú,   táto činnosť
neovplyvňuje prevádzku. &quot;My sa už teraz pripravujeme na   budúcu letnú sezónu. Mesto
nám odsúhlasilo investíciu na rekonštrukciu   vonkajších bazénov. V rámci úspornosti
zavedieme novú technológiu a   zlepšíme hygienické podmienky. 
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